Пилотный проект по введению единого электронного профсоюзного билета реализуется в Чувашской Республике
Программой развития деятельности Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2015-2020 годы предусмотрено использование современных информационных технологий для дальнейшего развития документооборота в Профсоюзе, ведения учета  профсоюзного членства, совершенствования качества профсоюзной статистики.
Общероссийский Профсоюз образования  переходит на цифровизацию и запускает  Пилотный проект по введению единого электронного профсоюзного билета, автоматизацию учета членов Профсоюза.  В число 18 регионов, где внедряется данный проект, вошла и Чувашская Республика.
В  целях оказания методической, консультационной помощи 13 февраля 2019 года на базе МАОУ «Гимназия № 5» г. Чебоксары для  ответственных за реализацию Пилотного проекта в Чувашии был проведен обучающий семинар - практикум. В работе семинара   приняли участие председатели первичных профсоюзных организаций высшего и профессионального образования,  которые обсуждали  теоретические и практические подходы  цифровизации профсоюзной деятельности с кураторами проекта: работниками аппарата Профсоюза, представителями оператора проекта — ООО «Интернет Медиа» и представителями  филиала «Образование и наука» АО НПФ «САФМАР».
От первичной профсоюзной организации Института образования в семинаре приняли участие председатель Лушина Татьяна Ивановна, и член профсоюза Волкова Ольга Вениаминовна.
О целях и задачах цифровизации Профсоюза участникам семинара рассказала Лариса Александровна  Солодилова, заведующий организационным отделом аппарата Профсоюза. Она отметила, что  основные задачи, которые ставятся в Профсоюзе при создании электронного ресурса для профсоюзных организаций – это сократить затраты как времени, так и профсоюзных средств, а также создать защищенную оперативную систему коммуникаций в Профсоюзе. Результатом перехода на цифровые технологии станет введение нового электронного профсоюзного билета двойного назначения – в виде виртуального билета, действующего через мобильное приложение и в форме пластиковой карточки.
С мотивирующей (бонусной) программой  для членов Профсоюза познакомил директор филиала АО НПФ «САФМАР» Константин Владимирович Лившиц, который сказал, что главная цель мотивационной (бонусной) программы для членов Профсоюза  в проекте, это  создать условия для дополнительной социальной поддержки членов Профсоюза за счет использования дисконтной и бонусной программы. Система мотивации «Профкардс» позиционирует профсоюзный билет, как окно в мир новых возможностей. Членам Профсоюза представится возможность получать скидки в сети предприятий-партнеров — возврат до 30% от суммы потраченных денежных средств на товары и услуги в магазинах. Сумма возврата будет значительно больше суммы уплачиваемых профсоюзных взносов. Накопленные средства по желанию владельца электронного билета-члена Профсоюза могут быть начислены как на расчетный счет, так и на банковскую карту, либо на счет мобильного телефона.
Электронный профсоюзный билет будет работать в магазинах-партнерах в любом городе России. В первом квартале 2019 года на сайте profcards.ru будут доступны для оформления банковские и страховые продукты, финансовые услуги на индивидуальных условиях. Со второго квартала текущего года будет доступен сервис, объединяющий более 1000 популярных российских и зарубежных онлайн-магазинов и более 10 000 оффлайн-магазинов по всей территории РФ».
Вячеслав Ростиславович Стосенко, руководитель проекта ООО «Интернет-Медиа»  познакомил собравшихся с теоретическими основами работы в автоматизированной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования. Затем участники семинара в рамках практического занятия «Базовые элементы автоматизированной информационной системы «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» отработали полученные навыки.
Приятным бонусом стало вручение  именных электронных профсоюзных билетов всем участникам семинара.

